

МОДНИ КРОЈАЧ - ДУАЛ

Поштовани ученици, ментори и оцењивачи,

Пред вама су документи који садрже радне задатке и обрасце за оцењивање који ће бити заступљени на завршном испиту за образовни профил **модни кројач**. Намењени су за вежбање и припрему за полагање завршног испита, као и оцењивачима за усвајање примењене методологије оцењивања.

Задаци су распоређени према компетенцијама које се проверавају на испиту. Сви задаци се односе се на обе компетенције - *Кројење одевних предмета на основу шаблона и Шивење одевних предмета на основу скице модела и искројених делова*. Сваки задатак садржи писани и практични део. У оквиру сваког задатка проверава се ученикова компетентности у погледу планирања и организације рада, безбедности на раду, заштите животне средине, као и однос према раду и средствима за рад и потреби вођења евиденције о раду.

Ученик извучи радни задатак дан пре почетка практичног испита, на основу кога пише припрему за израду задатка. Радни задатак се извршава у два дана. Првог дана ученик кроји одевни предмет на основу шаблона а другог дана задатак израђује одевни предмет на основу скице модела и искројених делова.

Писану припрему ученик предаје испитној комисији на почетку кројења.

Након практичног извођења и завршеног оцењивања, ученик у кратком стручном разговору (до 10 мин) са комисијом износи утиске о реализованом задатку. Време презентације одевног предмета од стране ученика не улази у време израде радног задатка.

Сваки радни задатак доноси максимално 100 бодова. Ученик мора остварити **најмање 50 бодова на сваком задатку** како би положио испит. Обрасци за оцењивање садрже утврђене аспекте, индикаторе оцењивања као и одговарајуће мере процене дате кроз двостепену скалу.

За оцењивање користити образац за оцењивање радног задатка који се налази у Анексу бр. 3 овог приручника.

Правилно обављање операција приликом практичног извођења подразумева да је ученик: способан да **самостално** обавља радне задатке, показује да поседује неопходна знања и вештине за извршавање комплексних послова и повезивање различитих корака у оквиру њих; преузима одговорност за примену процедура, средстава и организацију сопственог рада. Сви наведени критеријуми морају бити узети у обзир приликом процене компетентности.

Радни задаци које ће бити реализовани на завршном испиту омогућавају проверу оспособљености ученика за обављање конкретних послова за квалификацију за коју су се школовали, као и утврђивање спремности за укључивање у свет рада.

Желимо вам срећан и успешан рад!

Аутори

ЛИСТА РАДНИХ ЗАДАТАКА

По завршеном образовању за образовни профил модни кројач ученик стиче стручне компетенције које се проверавају одговарајућим радним задацима како је то наведено у следећој табели.

стручна компетенција	шифра радног задатка	радни задаци
Кројење одевних предмета на основу шаблона Шивење одевних предмета на основу скице модела и искројених делова	МК-01.1 МК-01.2 МК-01.3	Израда одевног предмета - Израда женске сукње
	МК-02.1 МК-02.2 МК-02.3	Израда одевног предмета - Израда мушких панталона
	МК-03.1 МК-03.2 МК-03.3	Израда одевног предмета - Израда женске блузе
	МК-04.1 МК-04.2 МК-04.3	Израда одевног предмета - Израда мушке кошуље
	МК-05.1 МК-05.2 МК-05.3	Израда одевног предмета - Израда женских панталона
	МК-06.1 МК-06.2 МК-06.3	Израда одевног предмета - Израда женске хаљине
	МК-07.1 МК-07.2 МК-07.3	Израда одевног предмета - Израда женских панталона
	МК-08.1 МК-08.2 МК-08.3	Израда одевног предмета - Израда женске сукње
	МК-09.1 МК-09.2 МК-09.3	Израда одевног предмета - Израда женске сукње
	МК-10.1 МК-10.2 МК-10.3	Израда одевног предмета - Израда женске блузе

Сви радни задаци израђују се у три величине: 36 (нпр: МК-Х.1), 38 (нпр: МК-Х.2) и 40 (нпр: МК-Х.3) за женске моделе односно 48 (нпр: МК-Х.1), 50 (нпр: МК-Х.2) и 52 (нпр: МК-Х.3) за мушке моделе.

Листу радних задатака и обрасце за оцењивање радних задатака Центар доставља школама у оквиру овог Приручника.

**ТЕМЕ ЗА ЗАВРШНИ ИСПИТ
ЗА ОБРАЗОВНИ ПРОФИЛ ФРИЗЕР**

Лако ментално ометени у развоју – одељење ЗСЦ2

- 1. Прање косе, наношење средстава за регенерацију и израда дневне фризуре**
- 2. Бојење косе (боја по избору) и израда водене ондулације**
- 3. Равно шишање и обликовање фризуре**
- 4. Израда хладне трајне ондулације на здравој коси**